

డిజిటల్ మీడియా దే భవిష్యత్తు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాడభూమి శ్రీధర్

ఖైరతాబాద్, సెప్టెంబర్ 13 : ప్రసార మాధ్యమాల్లో డిజిటల్ మీడియా దే భవిష్యత్తు ఉంటుందని కేంద్ర సమాచార శాఖ మాజీ కమిషనర్ ప్రొఫెసర్ మాడభూమి శ్రీధర్ అన్నారు.

అణచివేయాలని చూస్తే ఉప్పెనలా ఉద్యమిస్తాం



కార్పొరేటర్ దేవివ్యం ఆమె నివాస గృహంలో హౌస్ అర్బన్ చేసిన మధురానగర్ పోలీసులు

వెంగళరావునగర్ : అణచివేయాలని చూస్తే ఉప్పెనలా ఉద్యమిస్తామని వెంగళరావునగర్ కార్పొరేటర్ దేవివ్యం అన్నారు. శుక్రవారం మధురానగర్లో వెంగళరావునగర్ కార్పొరేటర్ దేవివ్యం ఆమె నివాసంలో మధురానగర్ పోలీసులు హౌస్ అర్బన్ చేశారు.

యాతో మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా ప్రతినిధుల విషయంలోనే ఈ విధంగా వ్యవహరిస్తే సాధారణ ప్రజలకు ఏం న్యాయం చేస్తారని నిలదీశారు.



హౌస్ అర్బన్ చేయడానికి వచ్చిన పోలీసులతో మాట్లాడుతున్న జూబ్లీహిల్స్ కార్పొరేటర్ వెల్లడే వెంకటేశ్



ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా డి.సీ.సీ.బి డైరెక్టర్ బూర్యంల సతీశ్ కు సరూప్ గ్రామంలోని తన ఇంటి వద్ద హౌస్ అర్బన్ చేస్తున్న పోలీసులు

బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల బలం: ఎమ్మెల్యే సబితారెడ్డి



ఎమ్మెల్యే సబితారెడ్డి, నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఇన్చార్జ్ కార్తీకరెడ్డితో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు అపారెడ్డి ముఖేశ్ తదితరులు

మైలారెడ్డిపల్లి, సెప్టెంబర్ 13: బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల బలం మెరుగైపోయింది. ఎమ్మెల్యే సబితారెడ్డి, నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఇన్చార్జ్ కార్తీకరెడ్డి అన్నారు.

నేడూ కరెంటు ఉండని ప్రాంతాలు

శంషాబాద్ రూరల్ : నేడు శంషాబాద్ పట్టణంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని విద్యుత్ శాఖ తెలిపారు.

మైలారెడ్డిపల్లి : పహాడీ పుష్కరిం పంపిణీ ఉదయం 11.30 నుంచి 12 గంటల వరకు, బజిహాన్ ఎస్ ఆండ్ స్టేషన్లు, మదుబున్ వాటర్ ట్యాంక్, శివాజీనగర్ ఫీడర్ పరిధిలో 12.30 నుంచి ఒంటి గంటల వరకు, జిల్లల్లి ఇండస్ట్రీయల్ ఏరియా, శివాజీనగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ ఉండదని తెలిపారు.

అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాలి



కమలాపురి కాలనీలో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాలి అని కోరారు

జూబ్లీహిల్స్, సెప్టెంబర్ 13 : ప్రజలకు సౌకర్యవంతంగా ఉండేలా అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాలి అని కేంద్ర సమాచార శాఖ మాజీ కమిషనర్ ఆర్. ఉపేందర్ రెడ్డి అన్నారు.

మృత శిశువుల జనన రేటు తగ్గించడమే భవిష్యత్ లక్ష్యం



సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడిస్తున్న డాక్టర్ సీలం అగర్వాల్

స్ట్రీట్ బర్న్ సాఫ్టీ ఆఫ్ ఇండియా అధ్యక్షులకు డాక్టర్ సీలం అగర్వాల్

సాఫ్టీ ఆఫ్ ఇండియా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ సీలం అగర్వాల్ తెలిపారు. ఫెడరేషన్లో అందరినీ ఒకటే చేసుకోవాలి అని కోరారు.

దేవాలయాల అభివృద్ధికి కృషి: శ్రీనివాసరెడ్డి



హనుమాన్ దేవాలయ పనులు విషయమై కమిటీ సభ్యులతో మాట్లాడుతున్న కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాసరెడ్డి

మైలారెడ్డిపల్లి, సెప్టెంబర్ 13: దేవాలయాల అభివృద్ధికి తమవంతు సహాయం సహకారాలు అందిస్తున్నారని మైలారెడ్డిపల్లి కమిటీ సభ్యులు అన్నారు.

పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



భారత్ మెషిన్లో భాగంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం సెప్టెంబర్ 11 నుంచి అక్టోబర్ 2 వరకు నిర్వహించబడిన పలు కార్యక్రమాలు

మీలాద్ ఉన్ నబీని శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలి



మీలాద్ ఉన్ నబీని ముస్లింలు శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలని రాజేంద్రనగర్ డి.సీ.సీ. బి.ఎస్.ఎస్. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ముస్లిం నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. రౌల్డ్

దోమల నివారణకు యాంటీ లార్వా ఆపరేషన్



శ్రీరాంనగర్ హిమాన్ శైర్ సిబ్బంది జీవన్ రక్షణ, అశా పర్చుర్ పాల్గొన్నారు. - జూబ్లీహిల్స్, సెప్టెంబర్ 13

వాదవాదలా గణనాథులకు పూజలు



అదర్ననగర్లో ఏర్పాటు చేసిన వినాయకుని వద్ద మేయర్ లతాప్రేమ్ గౌడ్

బండగూడ : అదర్ననగర్ కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన వినాయకుని వద్ద మేయర్ లతాప్రేమ్ గౌడ్ పాల్గొని పూజలు నిర్వహించారు.



మహిళలపై జరుగుతున్న అపరాధాలను వ్యతిరేకిస్తూ అంజోద్ధర్ నగర్, చింతల బస్టీ తీరంగా యాత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో రూపొందించిన గణనాథుడి వద్ద పూజలు నిర్వహిస్తున్న యాత్ సభ్యులు

హైదరాబాద్ లోని నవయువ యాత్ క్లబ్ అధ్యక్షులతో భాగ్యం మైసూరు యాత్ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన వినాయకుల మండపంలో నిర్వహించిన పూజల్లో ఏజిల్ యాత్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పానుగంటి పర్వతాల, ప్రధాన నిర్వాహణ కార్యకర్త సంఘం అధ్యక్షుడు అన్నప్ప ప్రభుముదిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



గణేశ్ నిమజ్జనోత్సవంలో పాల్గొన్న బండగూడ శాంతినగర్ కాలనీ వాసులు శ్రీనివాస్, నగేశ్, అమర్ సింగ్, వినాయకరావు తదితరులు. - బండగూడ



వినాయకుడికి పూజలు చేసిన కార్పొరేటర్ శ్రీనివాసరెడ్డి



శంషాబాద్ రూరల్ : మున్సిపాలిటీ వెంకటేశ్వర కాలనీలో వినాయకుడి పూజల్లో ఏజిల్ యాత్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పర్వతాల, ప్రభుముదిరెడ్డి



హైదరాబాద్ నేతాజీ యాత్ అసోసియేషన్ మండపంలోని గణనాథుడికి పూజలు నిర్వహిస్తున్న అసోసియేషన్ సభ్యులు. - మైలారెడ్డిపల్లి



రూత్ నగర్ డివిజన్ లో శుక్రవారం కార్పొరేటర్ సి.ఎన్.రెడ్డి పలు వినాయక మండపాలను సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మండపాలలో ఏర్పాటుచేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, బస్టి వాయకులు పాల్గొన్నారు. - జూబ్లీహిల్స్, సెప్టెంబర్ 13

నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ



అక్కికాపూల్ లోని బిజినెస్ కళాశాల జాతీయ సేవా పథకం అధ్యక్షులతో ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు ముప్పు నకు గురైన భద్రాద్రి కొత్తూరు డివిజన్ లోని ముఖ్యంగా గ్రామంలో 800 మంది వరద వాణిజ్య కుటుంబాలకు రూ. 4 లక్షల విలువైన నిత్యావసర సరుకులను పంపిణీ చేసినట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, ఎన్.ఎస్.సి. చైర్మన్ రమణువర్తి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. - ఖైరతాబాద్, సెప్టెంబర్ 13

టివర్ ఫోన్ సమస్యలపై దృష్టి పెట్టండి



శ్రీకృష్ణనగర్ లో వాటర్ స్టాగ్ నెట్ పాయింట్ ను పరిశీలిస్తున్న ఎన్.కె. శంకర్ నాయక్

జూబ్లీహిల్స్, సెప్టెంబర్ 13 : వర్షాకాలంలో నాలుగు, డ్రైలా ఓపర్ ఫోన్ సమస్యలపై దృష్టి పెట్టాలని శేరిలింగంపల్లి సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్ శంకర్ నాయక్ ఆధికారులకు సూచించారు.

30న సచివాలయాన్ని ముట్టడిస్తాం

హిమాయత్ నగర్, సెప్టెంబర్ 13 : పట్టికరణ కోసం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వేసిన రివ్యూయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈ నెల 30న సచివాలయాన్ని ముట్టడిస్తామని ఎస్సీ, ఎస్టీ పట్టికరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి జాతీయ చైర్మన్, దళిత బహుజన పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు వడ్డేమూరి కృష్ణ స్వరూపి తెలిపారు.